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 :איםהב כפולים האינטגרלייםחשבו את  .1
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∫ג.    (∫ 𝑥√𝑥2 + 𝑦2𝑑𝑦
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 חשבו את האינטגרליים משולשים הבאים: .2

∭  א. (𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2)𝑑𝑥𝑑𝑦𝑑𝑧
𝐷

 כדור היחידה. Dכאשר   

∭ ב.  𝑧(𝑥2 + 𝑦2)𝑑𝑥𝑑𝑦𝑑𝑧
𝐷

𝑧גוף סיבוב של הפונקציה  Dכאשר    = √𝑥  סביב צירz  ביןz=0 ל-z=1. 

∭ג.    (1 − 𝑥)𝑑𝑥𝑑𝑦𝑑𝑧
𝐷

  .3x + 2y + z = 6היא פירמידה שפאותיה מישורי צירים ומישור  Dכאשר  

 

𝛾(t)חשבו את אורך העקומה  .3 = (𝑒𝑡, 𝑒−𝑡, √2𝑡)  כאשר𝑡 ∈ [0,1]. 

∫חשבו את  .4 𝐹. 𝑑𝑟
𝐷

,𝐹(𝑥כאשר   𝑦) = (𝑒𝑥 − 𝑦 + 𝑥, 𝑦
3

2 + 𝑥)  ו-C ל שמרכזו בראשית שפת מעג

 גרין וללא. טעם משפ 6ורדיוס 
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האינטגרל את חשבו .5
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(

y2
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.x = y2 ובין y = x2 בין הכלוא התחום שפת היא C כאשר

האינטגרל את חשבו .6
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(

tanx+ xy2
)

dx+ (x+ cos (πy)) dy

.(1, 1) לנקודה (0, 0) מהנקודה
{

x2 + y2 = 1 ; x, y ≥ 0
}

המעגל רבע היא C כאשר

הבאים: המשטחיים האינטגרלים את חשבו .7

.x, y, z ≥ 0 כאשר x+ 2y + 4z = 4 המישור חלק הוא S כאשר
�

S
(x+ y + z)dS (א)

הבסיס). (כולל z = 2 המישור ע"י החסום z =
√

x2 + y2 החרוט של הפנים שטח הוא S כאשר
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dS (ב)

כאשר:
�

S
F · ~n את חשבו .8

.y ∈
[

π

4
, π

3

]

,x ∈ [0, 1] כאשר z = x cos y ע"י נתון S והמשטח F (x, y, z) = (x,−1, z) הוא הוקטורי השדה (א)

כאשר r (u, v) = (cos v, sin v, u) פרמטריזציה ע"י נתון S והמשטח F (x, y, z) = (y, x, z) הוא הוקטורי השדה (ב)

.v ∈
[

π

2
, π

]

,u ∈ [0, 2]

.x2 + y2 + z2 = a2 הספירה הוא S והמשטח , F (x, y, z) =
(

x3, y3, z3
)

כאשר
�

S
F · ~n האינטגרל את חשבו .9

האינטגרל את חשבו .10
�

C

(y + 2z)dx+ (x+ 2z)dy + (x+ 2y) dz

.x+ 2y + 2z = 0 המישור עם x2 + y2 + z2 = 1 הספירה של החיתוך היא Cו

בהצלחה!
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